
 

 
 

 

Tenis stołowy– regulamin techniczny  

Dolnośląskiej Ligi Międzyuczelnianej 2025/2026 

I. PROGRAM i SYSTEM ROZGRYWEK 

1. Rozgrywki zostaną przeprowadzone systemem minimum dwóch turniejów indywidualnych dla kobiet i mężczyzn 
(minimum jeden turniej w semestrze zimowym i jeden w semestrze letnim) oraz jednego turnieju drużynowego 
dla kobiet i mężczyzn.  

2. Turnieje indywidualne kobiet i mężczyzn będą rozgrywane systemem pucharowym z grą o 3 miejsce „od tyłu” 
oraz do wyłonienia wszystkich miejsc w przedziel 1-32, a dalej w przedziałach co 8 zawodników/-czek. 

3. Rozstawienie do turnieju kobiet i mężczyzn: 
a) rozstawienie w pierwszym turnieju nastąpi na podstawie klasyfikacji końcowej z poprzedniej edycji DLM, 

b) rozstawienie w drugim turnieju i następnych nastąpi na podstawie klasyfikacji łącznej z poprzedniego/-ich 

turnieju/-ów, 
c) rozstawienie danego zawodnika/-czki będzie polegało na przyporządkowaniu zawodnikowi/-czce zajmującemu 

określone miejsce odpowiedniego numeru w tabeli, 

d) w przypadku gdy dwóch lub więcej zawodników/-czek posiada taką samą ilość punktów, przeprowadza się 
między nimi losowanie, 

e) rozstawienie nastąpi z zachowaniem zasady, że pierwszych 4 zawodników/-czek najwyżej sklasyfikowanych z 
jednej Uczelni zostanie rozstawionych do różnych ćwiartek tabeli, 

4. Mecze w turniejach indywidualnych kobiet i mężczyzn odbywać się będą do trzech wygranych setów.  
5. Wyniki turnieju indywidualnego uwzględniane będą w klasyfikacji generalnej jeśli w turnieju wystartuje minimum 

5 zawodnków/zawodniczek 

6. W zależności od ilości zgłoszeń Sędzia Główny, w porozumieniu z obecnymi na sali przedstawicielami Uczelni, 

może podjąć decyzję o modyfikacji systemu rozgrywek. 
7. Do turnieju drużynowego każda uczelnia ma prawo zgłosić do półfinału po 1 zespole kobiet i mężczyzn. Zespół 

składa się z 3 do 5 zawodniczek / zawodników. 

8. Turnieje drużynowe przeprowadzane są oddzielnie dla kobiet i mężczyzn. Program meczu obejmuje 5 gier wg 
następującego schematu: 1. A - X 2. B – Y 3. C - Z 4. A - Y 5. B – X 

 

II. UCZESTNICTWO  

 

1. Zgodnie z Regulaminem Ogólnym. 
 

III. PUNKTACJA 

 

1. Klasyfikacja generalna indywidualna kobiety i mężczyźni. O kolejności indywidualnej decyduje suma punktów 
zdobytych we wszystkich turniejach indywidualnych. W wypadku równej sumy punktów o kolejności decyduje 
wyższe miejsce. 

2. Punktacja turnieju indywidualnego wg zasady: Za I miejsce zawodnik/czka otrzymuje n+1 pkt., za II miejsce n-1 

pkt., za III miejsce n-2 pkt., itd., gdzie „n” oznacza liczbę startujących zawodników. Przykładowo przy starcie 10 
zawodniczek/ków I miejsce otrzymuje 11 pkt, II miejsce 9 pkt, trzecie 8 pkt itd. 

3. Punktacja turnieju drużynowego wg zasady : Za I miejsce drużyna otrzymuje n*10 pkt. gdzie „n” oznacza liczbę 
startujących drużyn. Każdy kolejny zespół otrzymuje 10 punktów mniej. Przykładowo przy starcie 5 zespołów I 
miejsce otrzymuje 50 pkt., II miejsce 40 pkt, III miejsce 30 pkt itd.  

 



 

 
 

 

4. O kolejności uczelni w drużynowej klasyfikacji generalnej decyduje suma punktów uzyskanych przez minimum 
jednego, a maksimum pięciu zawodników i jednego zespołu męskiego oraz jednej, a maksymalnie trzech 

zawodniczek i jednego zespołu żeńskiego.  
 

IV. UWAGI KOŃCOWE 

 

1. W pierwszym turnieju rozstawieni będą zawodnicy wg kolejności miejsc na liście klasyfikacyjnej z ubiegłego 
sezonu; wyjątek stanowią zgłoszeni po raz pierwszy zawodnicy Superligi, Ekstraklasy i I ligi, będą oni rozstawieni 
z numerami: 

• od 3 – zawodnicy Superligi i zawodniczki Ekstraklasy, 

• od 5 – zawodnicy I ligi. 

2. W sprawach nie uregulowanych w niniejszym Regulaminie zastosowanie ma Regulamin Rozgrywek Polskiego 

Związku Tenisa Stołowego. 
3. Za zgłoszenie do turnieju zawodnika, który nie weźmie udziału w zawodach, drużyna będzie ukarana 10 ujemnymi 

punktami.  

4. Zawodnik, który wycofa się w czasie turnieju (wyjątek – kontuzja zawodnika), bez względu na zajmowane miejsce 
otrzyma 0 punktów.  

5. Pozostałe przepisy określa Regulamin Ogólny DLM na sezon 2025/2026. 

 


